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  Pécs felkészült az előrejelzések szerint várható extrém hideg
időszakra, sorozatos védelmi intézkedések lépnek életbe ezekben
a napokban – a „Figyeljünk egymásra” elnevezésű program
keretében. 
  

Az előrejelzések szerint a hétvégére további lehűlés, csapadék
várható, a jelenlegi prognózis szerint a széllökések elérhetik a
40-50 km/h-ás sebességet is. Ez azt jelenti, hogy akár
hóátfúvások is kialakulhatnak, ami elsősorban a városkörnyék
és Pécs közötti közlekedést nehezítheti meg. A meteorológusok
szerint éjszakánként sok helyen -15 fokig is hűlhet a levegő és
nappal sem lesz sokkal melegebb, - 4, -7 fok várható. Ezért
mindenkitõl fokozott figyelmet kérek – fogalmazott a
polgármester. 

Páva Zsolt bejelentette, hogy soron kívül javítják a hibát a
Pétáv szakemberei, hogy egyetlen család se maradjon fűtés
nélkül. Pécsett több mint 30 ezer távfűtött lakás van. Ha bárhol
hibát észlelnek, vagy hidegek a radiátorok, a  Pétáv Kft.
ügyeleti telefonszámán (72/503-400) kell jelezni a problémát,
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melyet soron kívül orvosolnak a karbantartók.

A Támasz Alapítvány szakemberei már a téli krízis időszak
kezdetétől (november 1.) járják a várost. A kritikus időszakban
csatlakoznak hozzájuk éjszakánként közterület-felügyelők is.
Különösen nagy szükség lesz erre, hiszen közel száz olyan
emberről tudnak, akik nem hajlandóak bevonulni egyetlen
melegedőbe sem. Ha valaki közterületen olyan hajléktalant lát,
aki láthatóan segítségre szorul, szívesen elmenne a
melegedőbe, de nem tud, akkor hívják a Támasz Alapítvány
diszpécserszolgálatának számát: 72/233-169. Megnyugtató az,
hogy a Támasz Alapítvány intézményrendszere, a nappali
melegedő (350 fő, két helyen) és az éjszakai szálláshelyek (
221 férőhely, öt helyen)  kapacitása elegendő arra, hogy ezt a
problémát kezelje.

A BIOKOM szakemberei figyelmeztetnek arra, hogy mínusz 8
fok alatti hőmérsékleten a síkosság-mentesítésre használt só
nem fejti ki olvasztó hatását, ezért a saját házuk előtti járdák
síkosság-mentesítésénél ezt figyelembe kell venni, ezért só
helyett például homokot, zúzalékot, fűrészport ajánlanak. A
városüzemeltetési cég kéri, hogy amennyiben járhatatlan,
csúszós útszakaszt látnak a pécsiek, jelezzék azt BIOKOM
éjjel-nappal hívható számán: 502-100, hogy mielőbb a
helyszínre érhessenek a szakemberek.

Amennyiben az időjárási viszonyok nem teszik lehetővé, hogy a
bejáró diákok a lakhelyükre távozzanak, a Jókai Utcai Általános
Iskola lesz a kijelölt melegedő a diákok számára. 
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A PSN Zrt. is kiveszi a részét a munkából, ezért a Lauber
Dezső Városi Sportcsarnok a hétvégén ügyeletet tart, szintén
bárki bemehet majd melegedni, amennyiben erre igény
mutatkozik. 

Különösen fontos ezekben a napokban, hogy a szokásosnál
sokkal inkább odafigyeljünk egymásra, szomszédainkra,
ismerőseinkre, családunkra – figyelmeztetett a polgármester.
Páva Zsolt szerint így hamarabb érkezhet meg a segítség, ha
szükséges.  
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